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УИК №486: г. Кувшиново, ул. Октябрьская, д.16, здание МАУ «Межпоселенческий комплексный культурно -досуговый центр»;
Улицы: Белинского, Береговая, Горячева, Космонавтов, Красногвардейская, Молодёжная, Набережная, Негочанская, Ожегова, Озерная, Октябрьская, Рыбацкая, Семашко, Укромная, Хрустальная, Школьная, 1-ая Заречная, 1-ая Каменная, 1-ая Набережная, 2-ая Заречная.
УИК №487: г. Кувшиново, ул. Советская, д. 55, помещение  ГБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения» Кувшиновского района;
Улицы: Агрономическая, Войкова, Воровского, Демьяна Бедного, Дзержинского, Загорского, Красноармейская, Партизан, Пролетарская, Советская,2-Агрономическая.
УИК №488: г. Кувшиново, ул. 8-Марта, д. 2А, помещение районной поликлиники ГБУЗ «Кувшиновская ЦРБ»;
Улицы: пер. Первомайский, Володарского, Горького, Жуковского, К.Маркса, Лермонтова, Матросова, Морозовка, Первомайская, Радищева, Чайковского, Челюскинцев, Чкалова, Энгельса, Юбилейная, 8-ое Марта.
УИК №489: г. Кувшиново, ул. Горячева, д.64, здание  МОУ Кувшиновская средняя общеобразовательная школа № 1;
Улицы: пер. Полевой, т-во «садовод-любитель», филиал «Заря», Гагарина, Декабристов, Дорожная, Жданова, Калинина, Кирова, Красная Заря, Мелиораторов, Механизаторов, Мира, Новая, Полевая, Правды, Пригородная, Садовая, Светлая, Северная, Толстого, Чернышевского.
УИК №490: г. Кувшиново, ул. Пионерский бульвар, д. 9, помещение бывшего магазина «Радуга»; 
Улицы: Пионерский бульвар: д. № 2, 4, 6, 8, 10, 14, пер. Маяковского, пер. Суворова, Болотная, Ломоносова, Маяковского, Урицкого.
[bookmark: _GoBack]УИК №491: г. Кувшиново, ул. Коммунальная, д. 3, помещение детского сада № 2; 
Улицы: Коммунальная, Пионерский бульвар, д. № 1, 3, 5, 7, 9.
УИК №492: г. Кувшиново, ул. Бумажников, д.14, помещение МОУ «Кувшиновская средняя общеобразовательная школа № 2»;
Улицы: Бумажников, Ершова, Ивановская, Ленина, Пушкина, Старикова, Южная.
УИК №493: г. Кувшиново, ул. Степана Разина, д.55,  помещение ГБПОУ «Кувшиновский колледж»;
Улицы: Дачная, Железнодорожная, Кирпичная, Лесная, Лесорубов, Рабочая, Степана Разина, Строителей, Хвойная, Экономическая, Гражданская с д.№ 1 по д.№ 55, с д. № 2 по д. № 62.
УИК №494:г. Кувшиново, ул. Баховка, д.27, административное здание ООО «Баховка»;
Улицы: пер. Зелёный, Баховка, Берёзки, Дальняя, Западная, Зелёная, Комсомольский парк, Красная Поляна, Луговая, Песчаная, Свободная, Совхозная, Фабричная, Центральная, Шоссейная, Гражданская с д.№ 64 по д. № 82, с д. № 57 по д. № 65.
УИК №495: Сокольническое сельское поселение, д. Васильково, помещение администрации Сокольнического сельского поселения;
Населённые пункты: дер.Васильково, Высокое, Дядино, Киселево, Сорокино, хут. Майский, Павловка, Рюхово, хут. Свобода, хут. Пролетарка;
Улица: Савино.
УИК №496: Прямухинское сельское поселение, с. Заовражье, ул. Школьная, д. 12, помещение МОУ Заовражская основная общеобразовательная школа;
Населённые пункты: дер.Андреяново, Большое Ильино, Городцы, с.Заовражье, Каравайцево, Купишиха, Лукино, Остравлево, Пекишево, Рылёво, Свеклино, Скрылёво, Хрычёво, Чудиново, Шаплово, Щёголево.
УИК №497: Могилевское сельское поселение, пос. Красный Городок, ул. Центральная, д. 40, помещение Красногородского фельдшерско-акушерского пункта ГБУЗ «Кувшиновская ЦРБ»;
Населённые пункты: пос. Красный Городок.
УИК №498: Могилевское сельское поселение, д. Могилёвка, д. 51, здание администрации Могилевского сельского поселения;
Населённые пункты: дер. Василёво, Еваново, Ключи, Красные углы, Лукино, Могилёвка, Печниково, Раменье, Сабурово, Силино, Тарасково, Озерецкое, хут. Тарасковская плотина, хут. Войнова.
УИК №499: Сокольническое сельское поселение, пос. Ранцево, ул. Гагарина, д. 1/3, помещение администрации  Сокольнического сельского поселения;
Населённые пункты: пос. Новое Ранцево, пос. Ранцево, станция Ранцево.

УИК №500: Сокольническое сельское поселение, пос. Сокольники, д. 16, помещение администрации Сокольнического сельского поселения;
Населённые пункты: дер. Корчелово, Лещилово, Лужки, Брылёво, п.Сокольники, Дубовицы, Заломаиха, Горицы, ст. Брылёво.
УИК №501: Тысяцкое сельское поселение, д. Большое Кузнечково, помещение Большекузнечковского сельского социо-культурного центра; д. 53;
Населённые пункты: дер. Большое Кузнечково, Велёможье, Володово, Глазачёво, Доронкино, Жегини, Кашуево, Колбасино, Кунино, Максимково, Ново, Тавруево, Ульяново, Яколицы.
УИК №502: Тысяцкое сельское поселение, с. Борзыни, помещение администрации Тысяцкого сельского поселения, д. 21А;
Населённые пункты: с. Борзыни, дер. Богуново, Большое Васильково, Бор, Борисово, Горницы, Дуплёво, Иванково, Иловицы, Ильино, Ильятино, Карманово, Латыгорево, Малое Васильково, Петрово, Сидорово, Симоново, Сутоки, Турлаево, Хмелево, Холм, Шашково, Ширяково, Юсино.
УИК №503: Прямухинское сельское поселение, с. Большой Борок, ул. Школьная, д. 79 , помещение администрации  Прямухинского сельского поселения;
Населённые пункты :с. Большой Борок, д. Антонково, Высокое, Гранково, Дятлово, Кунилово, Локотцы, Медведково, Носково, Селино, Слапихино, Чеброхино, Сырково.
УИК №504: Тысяцкое сельское поселение д. Пень, ул. Солнечная, д. 1А, помещение администрации Тысяцкого сельского поселения;
Населённые пункты: д. Берёзки, Бобровцы, Вязьмицы, Заледенье, Качаново, Любицы, Павловское, Пень, Родионково, Сидорково, Сидорово, Ферково, Щелье, Шевково.
УИК №505: Прямухинское сельское поселение, с. Пречисто-Каменка, д. 20, помещение администрации Прямухинского сельского поселения;
Населённые пункты: с. Пречисто-Каменка ,д. Абабково, Астратово, Вороново, Горицы, Железово, Катушкино, Медвежье, Мошник, Сырково, Тресково, Ховань, ст.Бакунино.
УИК №506: Прямухинское сельское поселение, с. Прямухино, ул. Центральная, д. 3, здание МОУ Прямухинская средняя общеобразовательная школа;
Населённые пункты: с. Прямухино, д. Богданово, Большое Коростково, Далёкуши, Лопатино, Малое Коростково, Мытницы, Осташково, Попово, Фёдорково, Хорлово, хут. Вечерняя Заря, хут. Вперёд, хут. Курган, хут. Шувалов, хут. Ясная Поляна.
УИК №507: Тысяцкое сельское поселение, с. Тысяцкое,д. 120 Б, помещение администрации Тысяцкого сельского поселения; 
Населённые пункты: с.Тысяцкое, д. Аксентьево, Боброво, Бородино, Вышгород, Давыдово, Данково, Егорье, Замошье, Малое Ильино, Мишево, Попелиха, Сафонтьево, Страхины, Сурушино, Сухой Ручей, Теляково, Хвошня, ст. Пузаково.

