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УИК №495: Сокольническое сельское поселение, д. Васильково, помещение администрации Сокольнического сельского поселения;
Населённые пункты: дер.Васильково, Высокое, Дядино, Киселево, Сорокино, хут. Майский, Павловка, Рюхово, хут. Свобода, хут. Пролетарка;
Улица: Савино.
УИК №496: Прямухинское сельское поселение, с. Заовражье, ул. Школьная, д. 12, помещение МОУ Заовражская основная общеобразовательная школа;
Населённые пункты: дер.Андреяново, Большое Ильино, Городцы, с.Заовражье, Каравайцево, Купишиха, Лукино, Остравлево, Пекишево, Рылёво, Свеклино, Скрылёво, Хрычёво, Чудиново, Шаплово, Щёголево.
[bookmark: _GoBack]УИК №499: Сокольническое сельское поселение, пос. Ранцево, ул. Гагарина, д. 1/3, помещение администрации  Сокольнического сельского поселения;
Населённые пункты: пос. Новое Ранцево, пос. Ранцево, станция Ранцево.
УИК №500: Сокольническое сельское поселение, пос. Сокольники, д. 16, помещение администрации Сокольнического сельского поселения;
Населённые пункты: дер. Корчелово, Лещилово, Лужки, Брылёво, п.Сокольники, Дубовицы, Заломаиха, Горицы, ст. Брылёво.
УИК №501: Тысяцкое сельское поселение, д. Большое Кузнечково, помещение Большекузнечковского сельского социо-культурного центра; д. 53;
Населённые пункты: дер. Большое Кузнечково, Велёможье, Володово, Глазачёво, Доронкино, Жегини, Кашуево, Колбасино, Кунино, Максимково, Ново, Тавруево, Ульяново, Яколицы.
УИК №502: Тысяцкое сельское поселение, с. Борзыни, помещение администрации Тысяцкого сельского поселения, д. 21А;
Населённые пункты: с. Борзыни, дер. Богуново, Большое Васильково, Бор, Борисово, Горницы, Дуплёво, Иванково, Иловицы, Ильино, Ильятино, Карманово, Латыгорево, Малое Васильково, Петрово, Сидорово, Симоново, Сутоки, Турлаево, Хмелево, Холм, Шашково, Ширяково, Юсино.
УИК №503: Прямухинское сельское поселение, с. Большой Борок, ул. Школьная, д. 79 , помещение администрации  Прямухинского сельского поселения;
Населённые пункты :с. Большой Борок, д. Антонково, Высокое, Гранково, Дятлово, Кунилово, Локотцы, Медведково, Носково, Селино, Слапихино, Чеброхино, Сырково.
УИК №504: Тысяцкое сельское поселение д. Пень, ул. Солнечная, д. 1А, помещение администрации Тысяцкого сельского поселения;
Населённые пункты: д. Берёзки, Бобровцы, Вязьмицы, Заледенье, Качаново, Любицы, Павловское, Пень, Родионково, Сидорково, Сидорово, Ферково, Щелье, Шевково.
УИК №505: Прямухинское сельское поселение, с. Пречисто-Каменка, д. 20, помещение администрации Прямухинского сельского поселения;
Населённые пункты: с. Пречисто-Каменка ,д. Абабково, Астратово, Вороново, Горицы, Железово, Катушкино, Медвежье, Мошник, Сырково, Тресково, Ховань, ст.Бакунино.
УИК №506: Прямухинское сельское поселение, с. Прямухино, ул. Центральная, д. 3, здание МОУ Прямухинская средняя общеобразовательная школа;
Населённые пункты: с. Прямухино, д. Богданово, Большое Коростково, Далёкуши, Лопатино, Малое Коростково, Мытницы, Осташково, Попово, Фёдорково, Хорлово, хут. Вечерняя Заря, хут. Вперёд, хут. Курган, хут. Шувалов, хут. Ясная Поляна.
УИК №507: Тысяцкое сельское поселение, с. Тысяцкое,д. 120 Б, помещение администрации Тысяцкого сельского поселения; 
Населённые пункты: с.Тысяцкое, д. Аксентьево, Боброво, Бородино, Вышгород, Давыдово, Данково, Егорье, Замошье, Малое Ильино, Мишево, Попелиха, Сафонтьево, Страхины, Сурушино, Сухой Ручей, Теляково, Хвошня, ст. Пузаково.

