Общероссийский день приёма граждан
 
  В соответствии с поручением Президента Российской Федерации ежегодно, начиная с 12 декабря 2013 года, ко Дню Конституции Российской Федерации проводится общероссийский день приёма граждан. В указанный день с 12 часов до 20 часов по местному времени в Приёмной Президента РФ по приёму граждан в городе Москве, Приёмных Президента России в федеральных округах и в административных центрах субъектов Российской Федерации, в федеральных государственных органах и в соответствующих территориальных органах, в исполнительных органах государственной власти субъектов Российской Федерации и в органах местного самоуправления проводится приём граждан уполномоченными лицами данных органов, с согласия заявителей может быть обеспечено личное обращение в режиме видео-конференц-связи, видеосвязи, аудиосвязи или иных видов связи к уполномоченным лицам иных органов, в компетенцию которых входит решение поставленных в устных обращениях вопросов. Личный приём проводится в порядке живой очереди при предоставлении документа, удостоверяющего личность (паспорта).
 В случае если уполномоченные лица органов, осуществляющие личный приём заявителей, не обеспечили, с учётом часовых зон, возможность личного обращения заявителей в режиме видео-конференц-связи, видеосвязи, аудиосвязи или иных видов связи к уполномоченным лицам органов, в компетенцию которых входит решение поставленных в устных обращениях вопросов, то в течение 7 рабочих дней после общероссийского дня приёма граждан или в иные удобные для данных заявителей сроки будет обеспечена возможность личного обращения к соответствующим уполномоченным лицам. О времени, дате и месте проведения приёма в режиме видео-конференц-связи, видеосвязи, аудиосвязи или иных видов связи данные заявители информируются в течение 3 рабочих дней после общероссийского дня приёма граждан. 

[bookmark: _GoBack]12 декабря 2018 года с 12 часов до 20 часов (по московскому времени) будет проводиться личный приём граждан по вопросам избирательного права членами Центральной избирательной комиссии Российской Федерации, членами избирательной комиссии Тверской области, председателями территориальных избирательных комиссий Тверской области.
 Порядок приема, контактная информация-и формы обращений размещены на сайтах избирательных комиссий в разделе «Обращения», на странице «Личный прием»:
- Центральная избирательная комиссия Российской Федерации - http://www.cikrf.ru/reception/personal/
- избирательная комиссия Тверской области - http://tver.izbirkom.ru/content/7504/
- территориальная избирательная комиссия Кувшиновского района. 

